

24小时 说一发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

储值卡没用完,蛋糕房没了

多位日照市民被欧佩拉坑了一把,工商部门提醒可投诉退款



本报“3·15护航行动”开通五种联系方式,期待您的参与。
护航热线:8308110,13156993230。
新浪微博:齐鲁晚报今日日照http://weibo.com/qjwbjrz。
微信平台:齐鲁晚报《今日日照》。
日照读者QQ群:102053024。
互动邮箱:qjwbjrz@126.com。
您有啥线索,请与我们联系。

俩“发小”开玩笑 动手打人遭行拘

本报3月10日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊望)从小一起长大的“发小”,过年时候电话中开玩笑,结果闹过火,导致双方大打出手,最终其中一方被处以行政拘留的处罚。
岚山区碑廓镇的王某和张某是“发小”。张某平时在江苏卖菜,几年前王某还去帮了张某两个月的忙。但张某一直没给王某工钱。每年张某回家过年的时候,都会到王某家玩,不过今年,王某并没去,王某心里就觉得是个“事”。正月初二中午,喝了点酒的王某越想心里越不痛快,就给张某打了个电话。

电话里,两人先是相互开玩笑,不一会就相互骂了起来。张某的一句话惹怒了王某,王某随即跑到了张某父母家找张某算账。王某一脚踹开张某父母家的门,看到张某没在家,王某就动手打了张某的母亲。

碑廓派出所接到报警之后及时赶到现场,调查取证,但多次调解,双方并未达成一致。最终,3月7日,民警依法对王某处于行政拘留6日。

与家人起争执 女子跳河轻生

本报3月10日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊望)“碑廓派出所吗?绣针河小司官庄村段有人跳河轻生,你们快来看看吧。”3月6日,碑廓派出所接到了一起警情。

民警赶赴现场后发现,河边聚集了10多个人,正对着河里指指点点。在距岸边约10米处的河道中,一名中年妇女站在水中,不时狂喊:“不要管我,让我淹死算了。”

民警边请求增援,边用竹竿等工具施救。经简要询问,民警得知该女子姓张,碑廓镇某村人。

两名民警一边对张某喊话、劝说,稳定情绪,一边通知张某家属。同时请求现场群众协助,寻求施救措施。但半个多小时后,张某情绪仍然很激动。

眼看张某在河中多时,民警商议后决定,由一名民警在岸上喊话分散张某的注意力,另一名民警入水救人。5分钟后,入水的民警将张某安全救上岸。

经询问,张某患有精神抑郁症,事发当日,张某因琐事和家人争执后,趁家人不备,悄悄离家,一时想不开才轻生的。

日照港一公司装卸队 开展卓越班组创建

近日,日照港股份一公司装卸设备队组织开展卓越班组创建活动,活动要求各班组以PPT的方式,通过领导、战略、顾客、资源、过程管理、测量分析与改进、绩效结果7个方面对班组各项工作的开展进行自评、展示,逐步改进和完善班组基础治理工作。

日照港轮驳公司 “创业创新创效年”

日照港轮驳公司以创新为主题,以安全无事故、生产有保障为目标、经济效益为中心,继续开展“创业创新创效年”活动。并设立作业量、成本控制、能耗控制单项奖。(李长君)



陆先生的卡内近200元没有消费,却无处退款。 本报记者 王在辉 摄

家,发现欧佩拉店外没有开灯,但是雇的店员在,“以前店内都是灯火通明的,当时感觉有点怪,因为房租他都交齐了,也就没多想。”刘先生说,“之后没几天店就关门了,我试着联系老板,电话一直无法接通。”

周边一家手机维修店的店主卢先生告诉记者,他去年

也在该店办了一张储值会员卡,“当时说充300元,送100元,平时买糕点还打折。”卢先生说,当时觉得挺实惠,就办了一张,现在卡里还剩下180多元。

卢先生介绍,正阳路不少沿街商家,都办理了欧佩拉的储值会员卡,“蛋糕店倒闭之后,每天都会有市民过来

找,但是都联系不上老板,只能认栽了。”

10日下午,记者拨打了工商局的投诉热线,一工作人员告诉记者,市民遇到这种情况,可拿着充值卡和充值小票到工商局投诉,“如果店老板再在其他地方注册开店的话,我们可以通过注册信息找到他,责令他退款。”

三辆相似客车先后驶过,谁是“真凶”?

骑车女子被刮倒,监控视频还原真相

本报3月10日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳)3月9日,204国道涛雒镇政府驻地路段,一名女子驾车时被车刮倒,几位目击者都说是老魏驾驶的客车肇事。可是,老魏却说他经过时,女子已经倒在路边了。经交警查看监控,真正的肇事者被找了出来。

3月9日,204国道涛雒镇政府驻地路段发生一起道路交通事故,一位骑电动车的女子突然被路过的一辆客车刮倒

了,脚部受伤,好心的路人赶紧报警。此时,有多位现场目击者指证说,肇事车辆是前边车牌末尾号为098的中型客车。

根据目击者的指证,日照交警东港大队涛雒中队民警马上展开调查,找到了客车驾驶人老魏,殊不知老魏却大呼冤枉。“我驾车路过事发发现时,骑电动车的女子就已经躺在地上了,当时还有一位同样骑电动车的女子下车去搀扶她。”

事故处理民警禁不住疑惑起来,有这么群众指证,而老

魏却信誓旦旦地说自己是被冤枉的,难道他说的是真的?

为了查清事实真相,民警重新对受伤女子小王进行了走访。据小王口述,上午11点左右,小王由北向南骑电动车路过涛雒镇政府路段时,有一辆蓝色的客车“嗖”的一声过去,她只觉得左胳膊肘猛地被拐了一下,然后就磕倒了,脚部受了伤。

至于肇事车辆的车牌号,小王并未看到,“是路边的一位老大爷告诉我的,那位跑到

去搀扶她的是同路的一位女同事。”

为尽快查明肇事真凶,民警仔细查看了事发时段肇事现场西侧某单位的监控录像。该处监控录像画面显示,事故发生,有三辆相同模样的客车由北向南从事发现场经过,老魏驾驶的是第三辆车,而且车速是最慢的。

经过细致调查,民警最终确认,刮倒小王的是第一辆客车,“我们也已经找到了肇事者。”民警说。

外地男日照入室盗窃被发现,阳台上发生搏斗

窗外窃贼把户主拽下五楼

本报记者 徐艳 通讯员 王芳



2月7日上午,押解犯罪嫌疑人古次石某的警车返回日照。古次石某在石臼某小区入市盗窃时被户主发现,随即两人在阳台发生搏斗,古次石某将户主从五楼窗口拽下,致户主坠楼身亡。

成立专案组,全力侦破案件。

三人鬼鬼祟祟 见到警察就逃窜

1月22日凌晨3点54分,北京路派出所、特警支队夜间联合巡逻小组巡逻至大连路天成大酒店附近时,发现有三名脚穿运动鞋,身穿深色外套的男子在人行道上快速行走,形迹可疑。

民警下车欲对三人进行盘查时,三人突然向西逃窜,民警遂喊话让其接受盘查,三人拒绝配合,继续逃窜。民警奋力追赶将其中一名头戴白色帽子的男子抓获,并移交刑侦大队进行进一步讯问。

经查,该名男子名叫古次

马某,四川省美姑县人。民警判断古次马某很可能与“1.22”入室抢劫案的犯罪嫌疑人有重大联系,遂加大了对他的审讯力度。

迫于强大的心理攻势,古次马某交代,他是在楼下望风的,入室盗窃的是他的老乡古次石某。

主要犯罪嫌疑人 潜回四川亦难逃

根据古次马某供述,民警很快将另外6名参与入室盗窃和贩卖毒品的犯罪嫌疑人抓获归案。但该案主要犯罪嫌疑人古次石某早已畏罪潜逃。

1月26日,专案组民警远

赴四川美姑县抓捕古次石某。由于与当地居民语言不通,且犯罪嫌疑人居住的村庄地处大山深处。经过与美姑县公安局刑警大队沟通,办案民警于2月1日晚,将犯罪嫌疑人古次石某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人古次石某对入室盗窃、打斗以及将赵某拽下楼的事实供认不讳。2月7日凌晨,古次石某被押解回日照。目前,犯罪嫌疑人古次石某等人,均已被依法执行逮捕,案件正在进一步审理中。

民警也提醒市民,当遇到不法分子时,千万不要盲目与不法分子搏斗,应该悄悄记住不法分子的相貌特征和逃跑轨迹,立即报警。

凌晨一小区内 男子坠楼身亡

1月22日凌晨3点,一名窃贼悄悄溜进了石臼某生活小区5楼的一家住户,可没想到,刚进入房间的窃贼正好被户主赵某发现。

窃贼被发现后想从阳台爬窗逃跑,赵某立即跑过去拽着窃贼不放,双方拉扯中,窗外的窃贼使劲一拽,结果导致窗内的户主赵某从五楼栽下楼,当场不治身亡。

接警后,开发区公安分局指挥中心立即调集北京路派出所和刑侦大队民警赶赴现场处置。刑侦大队牵头在案发现场